

相约读书月 书香溢申城

我市图书馆开展全民读书月活动

信阳消息(记者 徐杰 实习生 常峻桥)为贯彻落实党的十八大精神,推动社会主义文化大发展大繁荣,进一步传播科学文化知识,提升市民文化思想素质,全面推动全民读书活动的深入开展,推进建设学习型社会,努力在全社会形成“多读书、读好书”的良好文明风尚,信阳市图书馆于12月开展全民

读书月活动。此次全民读书月活动的主题是“学习贯彻十八大精神,大力倡导全民阅读活动”。活动内容包括每周六“学习十八大精神”专题讲座,在读者教室播放权威教授讲解的“十八大精神”,让市民对“十八大精神”有更深入的理解;举行“文化信阳,从阅读开始”——《申城讲坛》倡导

阅读系列专题讲座,引导读者好图书、读好书;开展“莫言图书选读活动”。中国作家莫言获诺贝尔文学奖的消息一经传开,图书馆掀起“莫言热”,出现莫言作品一书难求的情况。为此图书馆新购莫言图书全套21种,共计10套210册,在读书月面向读者;推出优秀儿童电影展播,精选了4部优秀儿童电影,每周日在读

者教室免费播放,为孩子在视觉和听觉上提供双重享受。同时,该馆还将对关心图书馆事业,爱护图书、文明阅读的2012年度“优秀读者”进行评选。

据图书馆副馆长朱进说,通过这些活动,可以提高图书馆公益性服务水平,倡导全民读书,让读书真正融入每一个人的生活与工作之中。

浉河区市场发展服务中心

认真学习贯彻党的十八大精神

信阳消息(记者 谭剑波)日前,浉河区市场发展服务中心组织全体干部职工认真学习贯彻党的十八大精神,并就学习宣传贯彻党的十八大精神进行周密部署,迅速掀起了学习贯彻热潮。

据悉,该服务中心对全体工作人员提出详细要求:一是要学习贯彻好大会精神,深刻理解和把握十八大精神,并就学习宣传贯彻党的十八大精神进行周密部署,迅速掀起了学习贯彻热潮。二是要充分利用广播、板报、宣讲报告会、学习座谈会等方式,大力宣传学习贯彻党的十八大精神,大会精神深入人心,成为中心全体职工坚定的政治信念和奋力开创市场发展建设新局面的动力。三是要把学习贯彻党的十八大精神与本职工作相结合,切实搞好市场管理与服务,并每人写一篇学习体会。四是要把学习贯彻党的十八大精神与建设文明城市、全民创业结合起来,与职工思想道德教育、普法教育、文化娱乐生活结合起来,打造稳定、和谐、繁荣市场。



平桥区严格按照“抓党建促覆盖,抓作用促提高”的要求,选派42名党建指导员在全区非公有制经济组织中新建党支部108个,加强非公有制经济组织党的建设,为非公有制经济组织办实事,解难题。图为洋河镇党建指导员在陈畝村农艺农机合作社蔬菜大棚间苗。王友 摄

一名所长被免 两名所长降级

信阳供电公司考评供电所服务动真格

信阳消息(甘仁伟 杨帆)12月14日,信阳供电公司在风险管控上通报了供电所服务考评结果:对排名前10位的供电所进行通报表彰,明年免评;排名倒数第一的供电所所长被免职;排名倒数第二、第三位的供电所所长降一岗使用,诫免谈话;指定后三名供电所为明年参评乡所。

乡镇供电所是供电企业基层组织,直接服务广大客户。其服务能力的高低与服务质量的好坏直接影响供电企业的形象。近年投诉受理情况显示,60%以上的投诉案件来自基层供电所,而其中60%以上的问题又属于服务缺陷和不规范。目前,信阳供电系统共有208个供电所,其中16个被评为河南省群众满意供电所。该公司第一批已考评10个供电所。7月份,该公司从剩余182个供电所中选取37个,加上先期指定的10个所共47个供电所,8月18日,该公司派出9个小组,用一周的时间,对这47个供电所进行全面考评。

考评组采取查、看、听、访、问等形式进行全面考评,在每个乡所范围内走访各类客户不少于20户。为保证考评的全面性,采取交叉进行方式,每个组检查两个县,每个县接受两个组考核,考核人员集中评分,集体签字,当天反馈,确保考评工作的客观公正。9月15日,该公司对考评成绩前12名和后5名的乡所进行复查,确定最终成绩。

此次活动,通过走访,全面了解群众关心的热点难点问题,加强了供用双方的沟通,搜集了意见和建议,消除了部分误解,取得了良好的社会效益。县企业以此次供电所考评为契机,开展供电所管理对标,查找问题,加强内部管理,提升服务质量。

信阳火车站将增开两对临客

信阳消息(记者 张继疆 通讯员 陈威)近日,记者从信阳火车站了解到,为满足旅客到北京方向的旅行需求,信阳火车站将增开两趟到北京西方向的临时客车。

据悉,12月20日至24日武昌至北京间每日将加开L44次,信阳23:48/55;12月21日至25日北京至武昌间每日加开L43次,信阳6:24/30;12月20日至24日汉口至北京间每日加开L166次,信阳20:51/57;12月21日至25日北京至汉口间每日加开L165次,信阳3:19/27。

为方便旅客购票乘车,信阳火车站强化服务意识,完善服务措施,充分利用广播、宣传册、展板和电子导向设备等多种形式,为旅客介绍临客开行的有关信息,积极提供购票、候车、进站等服务项目,为旅客排忧解难,切实为旅客打造“平安之旅”。

具体情况以车站公告为准。

链接>>相关新闻

信阳火车站电话订票系统今日升级

信阳消息(记者 张继疆 通讯员 陈威)记者从信阳火车站了解到,为优化电话订票系统,进一步发挥电话订票系统的便民利民作用,武汉铁路局将对电话订票系统进行升级。12月18日起,升级改造后的电话订票系统基本操作流程不变,自动语音提示等更具人性化,市民在进行电话订票操作时更加顺畅。

为强化服务力度,信阳火车站加强人员业务培训,提高人员服务意识,充分利用广播、发放宣传册、公示栏和网络等多种形式,介绍电话订票系统升级后的使用程序,并安排人员讲解注意事项,为旅客答疑解惑。

为方便旅客购票,该站加强信息沟通工作,及时公布客票信息,介绍列车的调整情况,为旅客购票提供便利的条件。

该站提醒广大旅客,订票成功后,请务必按系统要求进行取票,以免耽误行程。

狂欢汤池 传递幸福

——超级套票让你从圣诞HIGH到元旦!

我们不惧寒风!我们敢玩敢乐!2012年12月24日至2013年1月3日,汤池温泉推出“圣诞元旦狂欢节专场超级套票”,冬日里温暖我们想要亲水的心!

超级套票 狂欢圣诞 两人温泉+生态客房+生态早餐=520元;两人温泉+四星客房+生态早餐=760元。温泉包含128个特色泡池+

亲亲鱼疗+冬天也可以玩的世界级水上欢乐世界+汤池水疗+免费水果、饮料+热情贴心的服务!

2012年平安夜,可爱神秘的圣诞精灵陪你度过!这个圣诞节,精彩的表演,缤纷多彩的活动,精美的礼品,超值的套票,让这个圣诞别出心裁!

2013年元旦,狂热的篝火,漫天的烟花,火热的激情在喜迎

跨年的汤池遽然升温!跟我们一起,引爆热点!被束缚的细胞,在这里释放!感受冬日的狂野,就在汤池温泉“圣诞元旦狂欢节”!

高原汤 纯正养生 享有“亚洲名泉”盛誉的汤池温泉,日出水量达10400吨,出水温度为72℃-79℃,平均每吨水矿物质含量35千克之多,温泉中不仅富含“矿泉之精”氡元素,还含有48种对

人体有益的矿物质和微量元素。真正的“高原汤,纯正养生”!

汤池温泉将水疗产品融入生态环境,使泡温泉与度假、运动、游乐相辅相成,利用水疗设备全方位冲击人体穴位,消耗人体机能内热量,溢出体内有害毒素,从内到外,全方位排除亚健康隐性病痛,达到疗养效果。

汤池温泉建有华中地区设备最齐全,规模最大的水疗体系,共有62套水疗设备,包含玉女泉12套,桃花池12套,养心馆35套,干蒸房2套,大型海盐浴场1个。“汤池水疗 趣味养生”!

(欣欣)